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c 

 

 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް 

 

 ބީލަން މަޢުލޫމާތު ކަރދުާސް 
 

 

 ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ކަންތައްތއަް  .1
 

a)  ްއިންޓް ޕޮ 80     އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

b)  ްއަހަރު(  5ޕއޮިންޓް ) 5     މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ 

c)  ުލިޔުން(  5ޕއޮިންޓް ) 5  ން(ސް ލިޔު)ރިފަރެން މަސައްކަތުގެ ފެންވަރ 

d)  ްޕއޮިންޓް  10    މއުްދަތު އެންމެ ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

 

 ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އުސޫލް  .2
  

 ފޮއިންޓް   80  އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށް  2.1
 

އެން އުސޫލަކީ  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕޮއިންޓް  އަގަށް އަގަށް  ފަރާތަށް،  ހުށަހަޅުއްވާ  އަގު  ކުޑަ  މެ 

ހުށަހެ  80ކަނޑއަަޅާފައިވާ   އެހެނިހެން  ލިބޭގޮތަށވެެ.  އެއްކޮށް  ޕއޮިންޓްޕޮއިންޓް  ދޭނީ   ޅުންތަކަށް 

އަގު  ޕއޮިންޓަށވެެ.  އެހުށަހެޅުމއެްގައިވާ  ޖެހޭ  ނިސްބަތުން  ފޯމިއުލާ  ގެ  ތިރީގއަިމިވާ  ދޭނީ  ޕއޮިންޓް  މިގޮތުން 

 ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 

 

 80  × = )ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އަގު/ހުށަހެޅި އަގު(   ފޯމިއުލާ 
 

ޕޮއިންޓކަީ  އަ  މަތީ  އެންމެ  ލިބޭނެ  ޕޮއިންޓް  ހުށަ އެވެ.    80ގަށް  ލިބޭ  ވަރކަަށް  ކުޑަވީ  އަގު  ހޅެި 

 ގިނަވާނއެެވެ. 
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 ޕޮއިންޓް   5  މަސައކްަތުގެ ތަޖްރިބާއަށް  2.2
 

ތަޖު މިބާވަތުގެ    ރިބާއަށްމަސައްކަތުގެ  ކޮށްގެން  ރަޖިސްޓްރީ  އުސޫލަކީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕޮއިންޓް 

އުޅޭތާ އަހަރވުެފައވިާނަމަ  ފަހއެް)  5  މަސައްކަތުގައި  ދޭގޮ  5(  މަދުވާ  އެއަށްވުރެ  ތަޖުރިބާ  ތަށެވެ.  ޕއޮިންޓް 

ދީގެނވެެތަޖުނިސްބަތުން،   ޕއޮިންޓް  އަހަރަށް  ލިބިފއަިވާ  ބަލާނީ   .ރިބއާަށް  ދިނުމުގައި  ޕޮއިންޓް  ތަޖުރިބއާަށް 

ރަ އިންވެސްޓްމަންޓް  ލޯކަލް  ނވުަތަ  ރަޖިސްޓަރީ  ވިޔަފާރީގެ  ތާރީޚަށް  ހުށަހަޅާފއަވިާ،  ޖިސްޓަރީގައިވާ 

 ން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމއިުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. މިގޮތު ބަލއަިގެންނެވެ.
 

 5 × ހަރު(  އަ  5= )ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު/ ފޯމއިުލާ  
 

ދިނުމުގައި   ގިނަ  އަހަރަ   5ޕއޮިންޓް  ވިޔަފާރީގައި ށވްުރެ  ގިނަ އަހަރު  އެންމެ  ގުނާނެ  ނަމަވެސް،  ވީ 

ފަރާއަހަރަ  5ވެ.  އަހަރެ)ފަހއެް(    5އަދަދަކީ   މަދުވާ  ދޭނީ  ށވްުރެ  ޕއޮިންޓް  ވެފައިވާ  ތްތަކަށް  ވިޔަފާރީގައި 

 ނިސްބަތުންނވެެ. އަހަރުގެ 

 

 ( ރިފަރެންސް ލިޔުން )   ޕއޮިންޓް   5މަސައކްަތުގެ ފެންވަރަށް   2.3

އެ މަސައްކަތް  މިބާވަތުގެ  އުސޫލަކީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕއޮިންޓް  ފެންވަރަށް  ކއިެކި  މަސައްކަތުގެ 

( ލިޔުން ހުށަހަޅއުވްާފައވިާނަމަ  ފަހއެް)  5ށްދެއްވާފައިވާކަން އަންގއަިދޭ  ފެންވަރުގައި ކޮ  ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅު

 މީގެ އިތުރުން، ތިރީގައި މިދަންނަވާ ކަންތައްތަކަށް ބެލޭނެއެވެ.  ޕއޮިންޓް ދޭގޮތަށެވެ. 5

 މަސައްކަތެއް އެއްވެސް  ލުކޮށްފައިވާއޮފީހުން ޙވަާ  ތެރޭގައި، މި  ގެއަހަރު ދުވަހު  2ހ. ވޭތވުެދިޔަ  

ނުކުރވެިގެން   ކާހުރެސަބަބަ އުވާފުރިހަމަ  އެއްބަސްވުމެއް  މަސއަްކަތު  ފަރާތެއްގެ  އެ  ފަރާތެއް ،  ލާފައިވާ 

 ކަމުގއަިނުވުން. 

ރަނގަޅުށ.   ފަރާތްތަކަށް  އެކިއެކި  މަސައްކަތް  ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން   މިބާވަތުގެ  ފެންވަރުގައި 

 ވެގެން ހުށަހަޅަންޖެހޭނއެވެެ.ން މަދުލިޔު 2އަންގައިދޭ 

 ން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނެވެ. މިގޮތު

 5  × ލިޔމުުގެ އަދަދު( ހުށަހަޅަންޖެހޭ  ލިޔުމުގެ އަދަދު /  ހެޅި  ހުށަ = ) ފޯމއިުލާ  
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ދިނުމުގައި   އެ  5ޕއޮިންޓް  ގުނާނެ  ނަމަވެސް،  ހުށަހަޅާފއަިވީ  ލިޔުން  ގިނަ  ގިނަ ލިޔުމަށވްުރެ  ންމެ 

ލިޔުމެވެ.    5އަދަދަކީ   ހުށަހެޅި    5)ފަހއެް(  ދޭނީ  ޕއޮިންޓް  ފަރާތްތަކަށް  ހށުަހަޅާފއަިވާ  މަދުން  ލިޔުމަށވްުރެ 

 ލިޔުމުގެ ނިސްބަތުންނވެެ. 

 

 ޕޮއިންޓް    10  މއުްދަތު އެންމެ ކުޑަ ފަރާތަކަށް  2.4
 

ބަލާނެ  ދަތަށްމއުް ދިނުމުގައި  އެންމެ ކުރު  ޕއޮިންޓް  ހު  އުސޫލަކީ،  ފަރާމއުްދަތު  މިކަމަށް ށަހަޅާ  ތަށް 

ޕއޮިންޓް ޖުމްލަ  ޕއޮިންޓްލިބޭނެއެވެ.    10  ކަނޑއަެޅިފައިވާ  ހުށަހެޅުންތަކަށް  ދޭނީ   އެހެނިހެން 

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގއަިމިވާ ފޯމިއުލާ މއުްދަތުގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ޕއޮިންޓަށެވެ.  އެހުށަހެޅުމއެްގައިވާ  

 ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 

 10  × މެ ކުރު މުއްދަތު / ހުށަހެޅި މއުްދަތު( ޅި އެން = )ހުށަހެ ފޯމއިުލާ  
 

ވަރަކަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓް   މއުްދަތު ކުރވުީއެވެ. ހުށަހެޅި    10ލިބޭނެ އެންމެ މަތީ ޕއޮިންޓަކީ    ތަށްމއުްދަ

 ގިނވަާނެއވެެ. 

 

 ހުށަހަޅއުްވަންޖެހޭ ޑޮކއިުމަންޓް  .3

 ުއަންދާސީ ހިސާބ 

 ްޕްރޮފައިލ 

 ްސަމަރީ ޝީޓ 

 ީކޮޕީ  ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރ 

 ެކޮޕީ  ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގ 

 ްގިނ ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  މެދު  އަދި  ރަޖިސްޓަ ކުދި  ގިންތިއެއްގައި  ރީ ތިތަކުން 

 ން. ކޮށްފއަިވާކަމުގެ ލިޔު

 ެބާވަތުގ ހުށަހަޅާފއަިވާ  އެ  އެސްޓިމޭޓް  ކޮށްފއަިވާނަމަ،  ކުރުވި   މަސައްކަތް   މަސއަްކަތް 

 ން ފއަވިާ ލިޔުދީ ންފަރާތްތަކު

  ުލޫމާތު.ޢުހޭ މަބެކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތްތަކާމިހާރ 

   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ސކެިއުރިޓީ  ބޮޑުނަމަ،   500,000.00ބިޑް  ރުފިޔާއަށވްުރެ 

 ( 1ތުގެ އަގުގެ % މަސއަްކަ



 4 

   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ލިޔުމެއް  އަންގއަިދޭ  ޤާބިލްކަން  ރުފިޔާއަށްވުރެ   250,000.00މާލީ 

 ބޮޑުނަމަ(

 ުޕަލް ގެ ސާމްކާޕެޓ 

 
 ޑިސކްޮލިފައކިުރުން  .4

 ަްރކިއ މިނިމަން  އެ ބަޔާންކޮށްފައިވާ  ހުށަހަޅއުވްާފައިވާނަމަ،  ހުށަހެޅމުެއް  ނުފެތޭ  ރމަންޓަށް 

 ފަރާތއެްގެ ބިޑް 

 ަރީ ޝީޓް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެފަރާތެއްގެ ބިޑް މަސ 

 ްއެފަރާތެއްގެ   ،ޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނާރޭޓްޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސ

 ބިޑް

 ަމ މަޢުހުށަހަޅއުވްާފައިވާ  ޞައްޙަނޫން  އެޢުލޫމާތަކީ  އެފަރާތެއްގެ ލޫމާތއެްކަން  ނގއިްޖެނަމަ، 

 ބިޑް

 

 ޕްރޮފައިލް  .5

ފަރާތްތަކަކުނވްެސްމަ  މި ހުރިހާ  ހުށަހަޅއުްވާ  އަގު  ޕްރޮފައިލއްެއް  ،  ސައްކަތަށް  ބެހޭ  އެތަނަކާ 

ހުށަޅު ތއަްޔާރު ހިމަނފާައި ކޮށް  މައުލޫމާތު  މިދަންނަވާ  ތިރީގައި  ޕްރޮފައިލްގައި  އެ  މިގޮތުން  އވްަންވާނެއެވެ. 

 ހުންނަނވްާނއެވެެ. 

   ލާޞއާއެްތަނާބެހޭ ކުރު ޚު 

  ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު ދޭ ފިހާރަ / ވަރކްޝޮޕުން 

 ރޮފައިލްޕް ދއާިދަޢަމވުައްޒަފުންގެ  

މަސައް   މިބާވަތުގެ  ކޮށްފައިވާ  ކުރިން  ކުޑަބޮޑުމިން  މީގެ  މަސައްކަތުގެ  ހިނގާފއަިވާގޮތާއި  ކަތް 

 ޚުލާސާކޮށް.

 މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތާއި އަގު ޚުލާޞާކޮށް.  
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 ތކަަށްދެވޭ އަދަބު ށް ގަވއާިދާ ޚިލާފަށް ކުރެވޭ ކު  .6

ގަވއާިދާ    އިމަރުހަލާގަ  ންމުމުގެކޮށް އެ މަސއަްކަތް ނިހަވާލު   އަދި މަސައްކަތް  މަށްފަހުބީލަން ހުށަހެޅު

ވެއްޖެނަމަ، އެ  ގަހަފާ  ފަރާތުންލުވާ  މަސއަްކަތް ހވަާޅާ ފަރާތުން އަދި  ށަހަހުޑް  ބި މެއް  ކައްވެސް  އެޚިލާފު  

މިމަ ފިއްސަލަ  އޮފް  ރވިިބީލަ  ގެނޭންސްނިސްޓްރީ  މުސްތަޤއިްލު  ބަލާ  މައްސަލަ  ކޮމިޓީއަށް  މުގެ  އު 

 ޅޭނެވެ. ހުށަހެ

 

 ވެލިޑިޓީ  .8

ވެލި ގައި  އެސްޓިމޭޓް  މަދވުެގެން  ހުށަހަޅާ  ކަނޑއަަޅާނަމަ،  މއުްދަތު    30ޑިޓީމއުްދަތެއް  ދވުަހުގެ 

 ކަނޑއަަޅަންވާނެއެވެ. 

 

 އެހެނިހެން  .9

މާލިއްޔަތު ޤވަާޢިދުގެ   • ދަޢުލަތުގެ  އަދާ ކުރވެޭނީ  އަގު  ގެ    10.68މި މަސައްކަތުގެ  ވަނަ   1)ހ( 

މަތީ ގޮތުގެ  ހުށަހަޅާބިލުގެނަންބަރުގައިވާ  ފަރާތުން  ޙަވާލުވި  މަސއަްކަތާ  އަގުގެ  ން،  ޖުމުލަ  )ފަހެއް    %5 

މި އަދި  އުނިކުރުމަށްފަހއުެވެ.  ގޮތުގައި  ފައިސާގެ  ރިޓެންޝަން  ފއަިސާ  އިންސައްތަ(  އުނިކުރެވޭ  ގޮތުން 

ބަޔާ ޤަވާޢިދުގައި  މާލއިްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  ދޫކުރެވޭނީ،  އަނބުރާ  ފަރާތަށް  ޙަވާލުވި  ންކޮށްފައިވާ  މަސއަްކަތާ 

މަތިން   މަސްދވުަ  6ގޮތުގެ  އެ)ހައއެް(  ފަރާތުން  ފައި  ސްވުމުން،  ޙވަާލުވި  މަސއަްކަތާ  އެދި  ހޯދުމަށް  ސާ 

 ބިލް ހުށަހެޅުމުންނވެެ.

ޚިދމުތަްތަކއާި، )ކޮންސަލްޓެންސީ ނުހިމަނއަި(،   ހޯދާ  ބޮޑެތި މަސައްކަތއާި،  ކުރިއަށްގެންދާ  ދއަުލަތުން •

ޕްރޮޖެ ތަކެތީގެ  ހޯދާ  ގަވއާިދުގެއަދި،  މާލިއްޔަތުގެ  ގަ  10.43  ކްޓްތަކަށް  މަތި)އ(  ގޮތުގެ    ބިޑް   ން،އިވާ 

  % 2ސް ގެރެންޓީގެ ގޮތުގައި  ބިޑް ސެކއިުރިޓީއެއް ނެގޭނެއެވެ. އަދި ޕާރފޯމަން  1ސެކއިުރިޓީގެ ގޮތުގައި %

ގަވާއިދުގެ   މާލއިްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  މީގެއިތުރަށް  އަދި  ނެގޭނެއެވެ.  އެއވްެސް  ގައިވާ    10.67ގެރެންޓީ 

ފަރާތުން،    ތި ފޯރޮކޮށްދޭ ފަރާތަށް ދޭނަމަ އެމަތް ނުވަތަ ތަކެދުޚިއެޑްވާންސް ފައިސާ، މަސައްކަތް ނވުަތަ  

އެއްވަރުގެ ޕޭމަންޓްއާއި  އެޑވްާންސް  ހުށަހަޅަނވްާނެއެވެ.އެ  ގެރެންޓީއެއް  ޕޭމަންޓް  ބިޑު      ނެގޭ  ގޮތުން  މި 

އެޑްވާންސް   އަދި  ގެރެންޓީ  ޕާރފޯމަންސް  ސަރުކާރަށް ސެކއިުރިޓީ،  ވާންޖެހޭނީ  ގެރެންޓީ  ޕޭމަންޓް 
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  ނުވަތަ ފއަިނޭންޝަލް އިންސްޓިޓިއުޓް )ދވިެހިރއާްޖޭގައި ޤއާިމްކުރެވިފައިވާ( އަކުން  ރެވޭ ބޭނކްަކުންގަބޫލުކު

 އެ ޕްރޮޖެކްޓަކަށް ދޫކޮށްފައިވާ ސކެިއުރިޓީ ނުވަތަ ގެރެންޓީ އަކަށވެެ. 

ޙަވާލުކުރެވޭ • ލިކޮންޓްރެކްޓް  ކޮންޓްރެކްޓް  އެއްވެސް  ނީ،  ދއަްކަންޖެހޭ  ދއަުލަތަށް  ފަރާތުން  ބޭ 

 އިސާ ދައްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނވެެ. ފަ ކުހއެވްާނަމަ، އެޓެ

ރަޖިސްޓައެސްޓިމޭޓު • ފޮނވުަންޖެހޭގައި  އަދި  ރީކުރުމަށް  ފޮނވުާފއަިނުވާ  ފުރިހަމއަަށް  މަޢުލމޫތާު   

 ބަލއަެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ. އެސްޓިމޭޓެއް ރީވާ ފަރާތްތަކުގެ  ދަތު ހަމވަުމުގެ ފަހުން، ރަޖިސްޓަމއުް

 އެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ. އެސްޓިމޭޓެއް ބަލަ ގަޑިޖެހިގެން ހުށަހަޅާ •
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